
Active White 

Pro čerstvost a objem bílých a červených vín 

Technický list 

POPIS 

Přípravek ACTIVE WHITE jsou neaktivní kvasinky vybrané pro 

predispozici k tvorbě přirozeně redukujících peptidů s vysokou 

aktivitou, vyjádřených jako redukovaný glutathion (GSH). 

Před sušením podstupuje fyzikální proces stabilizace měkkých částí 

(nádrž, glycin a kyselina glutamová), mannanu a ostatních sacharidů 

běžně známých jako mannoproteiny. 

ACTIVE WHITE je adjuvant kvašení obsahující všechny živiny potřebné 

pro vývoj přirozeného mykotického prostředí přítomného v hroznovém 

moštu (esenciální a komplementární aminokyseliny, steroly, 

nenasycené mastné kyseliny, rozvětvené rychle asimilované 

polysacharidy), které jsou základem většiny kvalifikovaných přípravků 

vyráběných se stěnami kvasinek. 

ENOLOGICKÁ ÚČINNOST 

ACTIVE WHITE je bohatý na glutathion a jiné antioxidanty, které 

zachovávají a zlepšují intenzitu aroma a chuť bílých vín. Uvolňování 

mannoproteinů navíc podporuje zlepšování organoleptického profilu 

vín. 

ACTIVE WHITE je preferován ve všech případech, kdy potřebujete 

zahájit nebo dokončit kvašení při redukci kyslíku z různých důvodů, 

jako je typ hroznů nebo používaný systém na výrobu vína.  

DÁVKOVÁNÍ A ZPŮSOB POUŽITÍ 

Doporučená dávka přípravku ACTIVE WHITE je přibližně 30 g/hl a 

přidává se spolu se spouštěčem kvasinek. 

Maximální dávku (40 g/hl je maximální dávka povolená zákonem pro 

přípravky na bázi koster kvasinek) lze použít pro získání vysoce 

aromatických bílých vín z hroznů, které jsou mírně aromatické. Při 

výrobě vína rosé a vinném kvašení červených hroznů za nízkých teplot 

ze speciálních hroznů rosé (Lagrein, Negroamaro, Pinot Noir atd.) 

dochází při použití maximální dávky i ke stabilizaci barvy pro vytvoření 

komplexů a solubilizaci anthokyaninů a jiných kondenzovaných 

polyfenolů, které jsou přirozeně přítomny. 

Při použití přípravku ACTIVE WHITE se doporučuje používat nižší dávky SO2. 

BALENÍ A SKLADOVÁNÍ 

Krabice s 20 ks 1kg balení nebo pytle o hmotnosti 20 kg. 

Skladujte na větraném a suchém místě. 
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Tyto výroky představují stav našich znalostí a zkušeností, takže uživatele nezprošťují 
povinnosti dodržovat bezpečnostní normy nebo odpovědnosti za nesprávné použití 

výrobku. 
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